

现代快报2017与爱同行·暖冬行动系列报道②

## 4岁小朋友要帮小哥哥实现生日愿望

爱心企业捐赠了100件棉衣,热心老师送来围巾手套还要去支教



12月6日,现代快报2017“与爱同行·暖冬行动”正式启动。当天,快报热线就接到了很多爱心企业、热心个人的电话。

4岁的顾哲元小朋友要用自己的压岁钱帮远景希望小学的哥哥小贵(小名)实现生日心愿;南京玄武饭店已经采购100套棉衣直接快递给远景希望小学;南京秦淮区教师发展中心的研训员徐强也给孩子们送来了50副手套和50条围巾……还有很多热心人打来电话,咨询参与暖冬行动的方式,大家都希望“与爱同行”,温暖需要帮助的人。

现代快报2017“与爱同行·暖冬行动”将陆续推出四大爱心活动,除了新年添新衣·温暖贫困孩子外,还有关爱环卫工·温暖早点到、帮困送年货、邀请失独父母吃团圆饭活动。在此,我们欢迎大家拨打温暖热线025-96060、18651817037,一起加入爱心行动。

现代快报/ZAKER南京记者 钟晓敏 文/摄



徐强给孩子们买了围巾、手套

## A

小手拉小手  
他要帮哥哥实现心愿

“我想让我的小外孙来为小贵实现心愿。”昨天一大早,热心读者罗行健拨通快报热线,说出了想法。

罗行健是快报的忠实粉丝,自十年前定居南京,就一直订阅《现代快报》。除了喜欢看快报,热心公益的她还多次带小外孙顾哲元参与到快报钟晓敏爱心工作室发起的各项公益活动中。早在小外孙顾哲元1岁时,罗行健就替他做一个“20年之约”,即每年通过快报资助一名贫困生上大学,直到小外孙年满20周岁。

除了捐资助学,钟晓敏爱心工作室报道过的很多事件,她都以小外孙的名义,给予了不同程度的支持。例如,为修建云南斯农幼儿园捐款8000元;资助南京江宁区一名侏儒少年,每年给3000元生活费;2016年,顾哲元在快报钟晓敏爱心工作室的推荐下,成为益生同心儿童发展基金会的最小发起人,并在基金会里第一个以个人名义设立顾哲元爱心基金,捐款3万元。

这一次,看到快报2017与爱同行·暖冬行动的报道后,罗阿姨再次打来电话,想从小外孙的压岁钱中拿出一部分,帮报道中的小贵实现生日当天收到一副厚厚的手套的心愿。

罗阿姨不只是单纯地替小外孙行善,还会把具体情况跟孩子说。如今,才4岁的顾哲元已经有了“公益”概念。当外婆告诉他,小贵没有手套,手都冷得长冻疮时,他主动说:“用我的压岁钱给哥哥买。”

昨天,这对祖孙已经把手套、帽子和围巾直接快递到宁夏海原远景希望小学了。罗阿姨说,希望这份礼物能在小贵生日之前寄到,更希望这份礼物能温暖孩子的心,让他知道“有人在默默关爱他”。

## B

## 酒店捐赠100件棉衣,连续两年献爱心

南京玄武饭店也加入到这场爱心行动中。酒店保安部部长张晖告诉记者,他们已经采购了100套棉衣,直接快递到宁夏海原远景希望小学了。

“这是我们领导的意思。”张晖说,领导不愿意多做宣传,只希望能实实在在帮助到这些孩子就好了,“酒店本来就想感恩回馈社会,但是网上的信息太繁杂,不知道真假。感谢快报搭建了一个公益平

台,给我们提供了一个行善的好渠道。”

当记者将这个好消息告诉宁夏海原远景希望小学校长杨梅艳时,她委托记者向玄武饭店表示感谢。她还告诉记者,玄武饭店已经不是第一年给孩子们送温暖了,去年冬天他们也寄来了100件棉衣。酒店工作人员非常有心,采购的棉衣有“大中小”三个型号,学校根据孩子们的身高,分发给了三、四、五年级的学生。

## C

## 老师送来手套围巾,还想给孩子们上课

昨天,南京秦淮区教师发展中心研训员徐强也联系上记者,他采购了50副手套、50条围巾,要给远景希望小学孩子们“表示一下自己的心意”。徐强与宁夏颇有渊源,从2015年开始,他每年都会去宁夏固原献爱心。“我是在一次旅行途中,偶然得知这个地方的。”徐强说,旅行回来后,他就联系了宁夏一个公益组织,在其牵线搭桥下,来到了固原王洼镇。

第一年,他采购了一批学习用品带给当地的孩子,后来,他每年都会去一次。“因为心中有了牵挂,不能不去。”徐强说,当地很多孩子不仅翻山越岭去上学,甚至要自己赚学费,但这些都不能阻挡孩子们学习的热情。作为一名老师,徐强被这些小小的信念感动着,他希望在物质上帮助孩子们的同时,能给他们更好的教育。

就在这时,徐强在学校里接触到了一款智能硬件。他发现这些涉及电子电路和编程知识的课程,简单易学、很有趣,能让学生对创造产生兴趣。于是,今年夏天支教时,他给孩子们带去了一些更有科技含量和趣味的学习经历。

“第一天给孩子们讲解了电子模块和传感器知识,第二天教编程,第三天带孩子们完成搭建。”徐强感慨,孩子们学习新事物非常认真,上手很快。上最后一堂课时,孩子们甚至为了多学一会,中午都不肯吃饭。

“那边的孩子,更多需要的是开阔眼界,我希望能够利用自身的优势,帮助他们,拉近他们与世界的距离。”徐强说,来年他还要去宁夏,还想去远景希望小学,为这所学校的孩子们带去机器人课。

## ● ● ● 爱心倡议

新年捐新衣  
给孩子一份温暖

宁夏海原县海城镇高台寺远景希望小学现有223名学生,为了给孩子添置御寒的新衣,在此,我们呼吁广大的爱心读者,能够加盟我们的活动,给孩子们一份温暖。

此外,我们还希望募集幼儿御寒棉衣,将寄往由快报联合中江公司援建的云南德钦县斯农爱心幼儿园。

## ■ 捐赠要求

我们所需的物资,为3~15岁孩子的保暖内衣、棉袄、棉鞋、棉袜、手套、帽子、耳罩,欢迎大家捐赠全新的衣物。(提示,由于我们不具备清洗、消毒衣物的条件,旧衣物一律婉谢。)

## ■ 捐赠方式

1.将全新御冬衣物,捐赠到现代快报社。地址:南京市洪武北路55号置地广场601,邮编:210005;爱心热线96060;

2.将全新御冬衣物,直接邮寄到宁夏海原县海城镇高台寺远景希望小学,邮编:755200。

## ■ 捐赠时间

2017年12月6日~2018年1月30日

还有三大爱心活动  
等你来参加

## 1 关爱环卫工·温暖早点到

今年的与爱同行·暖冬行动中,我们将继续关爱环卫工,给他们送早餐。这已经是现代快报连续第六年给环卫工送早餐了。欢迎广大读者和爱心企业加入其中,你可以给环卫工买早餐,也可以给他们送上一份暖冬四件套(围巾、手套、口罩、帽子)。

## 2 帮困送年货

现代快报创刊18年来,每年春节前都会发起“帮困送年货”活动。去年,我们汇聚了很多企业和个人的爱心,邀请困难家庭吃火锅,给困难家庭送去米、油、肉、鸡蛋等年货,还送去暖心棉被等物资。今年,这项爱心活动将继续。

## 3 请失独父母吃团圆饭

春节,万家团聚之时,很多失独父母却不知情归何处。他们有的会对着儿女的遗像默默流泪,有的会外出旅游“躲年”。

不过,很多失独父母都很愿意参加现代快报举办的吃团圆饭活动。因为来的都是失独父母,大家有更多共同语言。此外,我们还会请一批不能回家过年的孩子吃年夜饭,给他们临时组建一个温暖的大家庭。

如果你想参与任何一项公益活动,都可以拨打现代快报热线96060、18651817037,与我们联系。